uslanll Jo>

dxoly)legll Oliybunllg




Q’JLOA.G Mé‘a.ﬂ«;w).}

. - o

(24 Luyd)) cdxalosll ol

Aalé ot O¥slae S @
esislestlaleatl B 2 0 L2 oF Olinliie 4.1"‘ W

logarithmic equation

daayle ol AL Lilat!

logarithmic inequali




e
2

Bl 3 a0 ,_ «(Fujita) L g s olias jmoleVliad i

e o B - oo Ladl s Cinas g oF 50 0L 4] 50
35aal 1 ‘— Cl:.’}" Z.FJ.“ 'wou F—-6 ‘;‘!F—Ouﬁgbcug)l
Aslaadl o Q:Jl_, (W) ,las L>Lanll
Sloldid s e w =93 log,d + 65
(4,8 5 o ks Jsb 5 ¢ ool Jlias V) galay
oleYlasiisn aF—6adly & wddl 6,05

g6 i | - N s
Blnal slaw] o UK Lt Dslaall B ma O
cu N de s Al e Jall Jlas Yl lgakas I
Al SO edb slans iLaall

Olyuand | gl

BB (PRve]

S| pullad

Jlerznl SlSas .J'.'Si‘,i.b-bﬁjuﬂéﬁw’)u‘,ﬂ|éyéw|g§j&§ + Asai yle ol SW slaadt S
ezl OVslae > Jesaelind) oo Ul iy




o Boes o G2 510G ¥ = 3 Wslaad) J5
Wulo ¥ Aslaal! log,. x = %

.l:l.amﬂalm.ﬂgizmjgxyy;; + @as @ L& 9T iy pas x=236

ado¥i Walasd!

._.
)

A

(=)
=
|

3
36 = 62 x = (6%)?

~

e i 8 10 216 2
X (e ¥ 216 o3e 0836 6 5941598 Aol X = 63 - 216

Jis 10836 (36)(6) =

1
521 @5l 15 Sleai sl U1 o3 Lol 105 36 + logs, (36)2 =

[~ 1

1~

N|—=
N NWNLN|W Njw  N|w

ot
Njw 4+

N|w




3
10g9 = E (IA

D

DEH
aa



®

Jlgal élglwnll aols Jlogiwl (jS0 SN
duniyjleglll
Wloiyjlégl sgini duniyjlég) Wibslan J=)
oyl US (o

" ?




.log, (x* — 4) = log, 3x sl J;
-1B

AL Dbl opmadll o G 550 1 G
x=4 x=-1
log, (4% — 4) £ log, 3(4) log, [(—1)2 — 4] £ log, 3(~1)
log, 12 =log, 12 v/ log, (—3) =log, (=3) X
D » fovnnall &l Y 25 8 0 =1 &l YU 05 im0 23 l0g, (=3) O Loy

Al yAlr SIald

assall!
LSy =B gl 1ylalisn

oY Aslastl 3
Jond | Ao (e GAmIU

-2 A

e ) U Dslaadl 3 x i slam] o8 Copllaall LW 5,50 1,8
LG 3,58 o
Al ¥ Aslaal! log, (x> — 4) = log, 3x
et sl oI Il guld 31 glucad | Aol x2—4=23x
Cad Hlall SIS (ye 3X 7 ko x2-3x—-4=0

Jalgall 31 s (x=4)(x+1)=0

& riualt o puial) Auiolsn x—4=0 s x+1=0

Wslae JS J



log, (x2 — 15) = log, 2x sl J> (2

-18B -3 A

BEH
aa




111211317111 <

Wloi)jlégll yoilas Jloaiwl (pSo0 @
dwnisjlegll catalanll o)




logg x + logg (x —9) =2
log, 12 + log, (12 = 9) e
log, 12 + log, 3 L

log, (12-3) £ 2

log, 36 )

2=2V

logg x + log, (x —9) =2 @A
log, (—3) + log, (=3 = 9) £ 2
log, (=3) + logg (~12) £ 2

5 log, (—12) s logg (—3) ol Lay
oS Jm B0 e

X=12 e ol 0 s

.;‘.U»Za..p;,a‘;b.s‘.:‘long+log6 (x—9)=221.>Lo..J|J$

Ado ¥ Aalaad!

Olei)le gl 2 L pall ol
ole gl oy pal

O lal i DS (30 36 7 1o @5 dales
S

Sraall g pall duols

Wslas JS S

log, x +log, (x —9) =2
loggx(x—9) =2

x(x —9) =62

x> —9x—36 =0
(x—12)(x+3) =0

x—12 =0 j x+3=0
x =12 x =-3




log, x +log, (x +5) =2 (3B 2log, x =log,27 + log, 3 (3A

Al )l S1aLD ) ’

]

ALG- A Jalond ! i

Jolondl s (ySas

Al IS (pe Al )

[ 3JLe Lad Alslast! Jloe

D== Loty >0 32 108X Jlone
[ ) &+

x>9 32 logg(x—9) Ji=se
38 Wslaal! Jloe O oS 18
old —3#90) Leag « x>9
Alslaett S oud x=—3




ey ST T aan )l 5 Le e Bulze o Loy Lo sl Dulzadl & Asalnyle ot SlisLiial ) o
oy Lazy )l 53 55 (e Laz )l o) ilylze Joud A5V Aol Jlanzal

Areyyleslht J1gall Goldd! dals

x>bYola « loggx >y 9 x>0, b>101s 15




o B oo 35 o3 (1083 X > 4 Elzall [ d6 gocrs ol

Aealu i Assled) logzx >4
Aeaia )lé ol Jguld Lt Aol x> 34
il x> 81

{x[x>81,x € R} » JouJl dc samea 03]

T O—_—
0 20 40 60 80 100120

+ syl 501 AT 3 Laad U . ) ) )
et ylé of Holiie o wic AoVl dladl 381 e STaae s 81 e il suas [o5e 1 @A
I el @B (i
Lantie @i ylé gl (g ¥ x =243 Ki=9

o log ;243 3 4 log,9 % 4
554/ 2>4 X




Wl B e o5 o3 ¢ L Les Dylas IS J> e gacms ]

log,x <4 (4B log, x =3 (4A

BEH
aa



conb RIS s LYl lagd eyl o) sl pamndS lilze Joud 451 Lo Bl Jlamzanl SisKay
el 5 9l 5l o BT 2506 S T Lo el b Ly o3 0 ety A el s o 220

Al e 01 J1 9ol (3Ll il

X >y ols 3l dasdg 3 log,x > logy ol « b >T15IS 151 13900
x>0y>0

.x>350 ¢ logex >log3501s 13 1 Jle




M s (0 G5 o5 < lOgy (x + 3) > log, (2x + 1) dulzall Jo ie gazme dox gl
Racalee™ Ashisatt log, (x +3) > log, (2x + 1)
A )lé o1 Jguld (bl duslsn x+3>2x+1

s plal| IS (po X + 17 5l 3 .

(xs—%,ixs—s)zﬂ1s0,ix+3sodw9ﬂ|xrgazu|r:

.{x|—%<x<2,xeR} o Sl e sazs 03]

T O—————
-4-3-2-10 1 2 3 4




Il G . w 1 § ol 3 - -
.(—EcZ)o}d!CJBC‘qﬁU¢(—E,2)o4.:dlgacai>.u.3up}9 1 (3t

x=3
log, (3+3) > log, (2x3+1)
log, 6 1 log, 7
et sl oL AT 1Y log, 6 > log, 7 X At e gl A1)

0955 Letie 3! yie 0953 Lortie 3ol 3o
1 pe 28T pulud deid 1 e 28T ol dasd

=1
log, (143) > log, (2+1)

log, 4 3 log, 3

log, 4 > log,3 v




&
el
I

.%Wygbarjclogs(Zx+1)slog5(x+4)2_;il,:;‘.J|J,.;, i de gl (5

BEH
aa



éilogzxZ—ZQw\J»rJ,Lg(ﬁ : Uadat | Lalas) (32
f e gl Lags




oy, FEEEEE:
Ny
]




